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Дрони атакували
нафтоперекачувальну станцію в
РФ - соцмережі
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  10 квітня 2026, 12:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Соцмережі (ілюстративне фото)
Після атаки дронів на перекачувальній станції магістрального нафтопроводу у Волгоградській
області РФ розпочалася пожежа

У ніч проти 10 квітня безпілотники атакували
Волгоградську область РФ. Під удар потрапив
нафтовий обʼєкт.
У Волгоградській області РФ вночі було атаковано нафтоперекачувальну
станцію Тінгута, яка перекачує паливо до терміналу Шесхаріс у
Новоросійську. Про це повідомляє Telegram-канал Astra у п'ятницю, 10
квітня.

Зазначається, що на кадрах очевидців, опублікованих в місцевих каналах,
видно пожежу на головній перекачуючій станції Тінгута у Світлоярському
районі.
 
Тим часом губернатор Волгоградської області заявив, що внаслідок атаки
українських дронів у Волзькому нібито загинула одна людина. У
Світлоярському районі, за його словами, "ушкоджено ємність з
нафтопродуктами, виникло загоряння".
 
Нафтоперекачувальна станція Тінгута призначена для перекачування
палива магістральним нафтопродуктопроводом Волгоград-Тихорєцьк
обсягом до 4,9 млн тонн на рік. Площа станції складає 32 га. Резервуарний
парк складається із чотирьох резервуарів для зберігання палива, двох
резервуарів аварійного скидання палива загальним обсягом 80 тисяч куб.
м.
 
Далі на південь, через Тихорецьк та Кримськ паливо потрапляє на
перевалочний комплекс Шесхаріс з виходом на нафтоналивний морський
порт Новоросійська для постачання на внутрішній ринок РФ та на експорт.
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Ц ЦАПЛІЄНКО_UKRAINE FIGHTS✔

Міноборони РФ заявило, що сили ППО протягом ночі нібито збили 151
український безпілотник над Волгоградською, Ростовською, Білгородською,
Тамбовською областями, а також Калмикією та акваторією Каспійського
моря.

Нагадаємо, сьогодні вночі у кількох регіонах Росії лунали вибухи, які
супроводжувалися масштабними пожежами. Повідомлялося, зокрема, й
про серію вибухів поблизу Волгограда.

Зеленський відповів на заклики партнерів не бити по нафтовому
сектору Росії

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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